

# No renuncie Andino pidió ayer FENAPES

Empresarios progresistas y representantes de la pequeña empresa, integrantes de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), respaldaron ayer al ingeniero Mario Antonio Andino, a quien le exigieron que no renuncie.

El ingeniero Mario Antonio Andino, es miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, cuya destitución exigían en un planteamiento miembros del gabinete, pero el citado jefe de Estado recibió el respaldo de la Fuerza Armada.

"Equivocadamente —dijo el ingeniero Mario Antonio Andino— se ha dicho en un periódico, que yo me opongo a una demanda del Foro Popular. No me opongo al Foro, ni a sus decisiones. Tam-

co me opongo a que renuncien o no los miembros del gabinete, porque cada quien es dueño de sus actos. Yo estoy en la Junta Revolucionaria de Gobierno, porque me lo ha pedido el sector de empresarios progresistas y de la pequeña empresa... Por eso estoy aquí en FENAPES, para que sean los representantes empresariales quienes me digan si quieren que me retire o me quede en la Junta Revolucionaria de Gobierno" concluyó el ingeniero Mario Antonio Andino.

Ayer al mediodía, el Consejo Permanente de la Fuerza Armada, emitió su respuesta al planteamiento hecho por ministros y funcionarios de Estado, exigiendo la eliminación del ingeniero Mario

Pasa a la página 21



RENUNCIARON. Los ministros de Agricultura Sr. Enrique Alvarez C. (izquierda) y el Dr. Gabriel Gallegos Valdés, renunciaron del gabinete. Este último de la cartera de Trabajo.

De San Miguel

## 5 personas muertas durante las fiestas de fin del año

(San Miguel). Cinco muertos entre la noche del 31 de diciembre y ayer 2 de enero, fueron reportados de San Miguel, entre dos jovencitas estudiantas que perecieron ahogadas en el Río Grande, en la mañana y el mediodía del 10. de enero.

Todos perecieron trágicamente y cronológicamente, las víctimas de tales hechos fueron las siguientes: la noche del 31 de diciembre, fue muerto a machetazos en el cantón El Niño, de la jurisdicción de San Miguel, el agricultor José Manfredo

De Santa Ana

## Dos muertos registrados en celebraciones del 31

(Santa Ana). Dos muertos que perecieron acribillados a tiros a las 6:30 de la tarde del 31 de diciembre, son las únicas víctimas fallecidas trágicamente la noche del año nuevo. El 1º de enero estuvo tranquilo y la mayoría de personas se dedicó a descansar en sus hogares.

El caso reportado por las autoridades de esta ciudad, tanto policiales como judiciales, señala que a la hora antes mencionada, un grupo de elementos supuestamente subversivos, que iban fuertemente armados, se presentaron sorpresivamente

Chávez Campos, de 32 años, cuando se encontraba tranquilamente en su vivienda, acompañado de sus hijos y demás familiares, esperando la llegada del nuevo año. Según declara la familia, el autor del crimen responde al nombre de Francisco Díaz Cañas, ignorando si entre víctima y hechor existía alguna enemistad. El agricultor Chávez Campos fue traído a San Miguel al hospital San Juan de Dios, aún con vida, pero falleció en la madrugada del 10. de enero a causa de las múltiples le-

Pasa a la página 11

## Próximo sábado eparten juguetes en Hospital Bloom

En la Casa Nacional del Niño y Hospital Bloom, tendrá lugar este sábado el tradicional reparto de juguetes por parte de miembros del Centro Español.

La entrega comenzará a las 3:30 p.m. y se efectuará conforme los años anteriores. Este gesto de la colonia española residente en nuestro país es agradecido por menores que anualmente se ve favorecidos por elementos de este acreditado centro social, que fiel a la tradición de los "Reyes Magos", siempre estimula a este sector eternamente necesitado de la bondad de los demás.



SE RETIRA. Lic. Antonio Martinez Uribe, subsecretario de Juventud y Deportes, quien renunció del gabinete.

te a la talabartería "La Industrial", propiedad del señor José Ricardo Lino Cortés, de 45 años, quien se encontraba atendiendo en esos momentos a un cliente, quien estaba acompañado de su hijo de 15 años Víctor Hugo Ruano, quien fue el único que salió con vida del ataque.

Al entrar al negocio, los desconocidos que eran cinco y llevaban armas de alto calibre, se acercaron al señor Lino Cortés y le dijeron: "A vos te buscamos"... y acto seguido le desearon varios balazos que le

Pasa a la página 13

## Grandes decisiones de orden político esperábase ayer

Grandes decisiones políticas se esperaban ayer de parte de la Fuerza Armada y de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en torno del futuro político del país.

Según informaciones las decisiones serían sobre la derogatoria de la actual Constitución y las respuestas sobre los planteamientos hechos a fin de año por algunos ministros y altos funcionarios gubernamentales.

En los medios políticos se daba como un hecho la derogatoria de la Constitución para acelerar el proceso de cambios de las actuales estructuras económicas, políticas y sociales.

Según el documento de seis páginas presentada por los mi-

nistros, viceministros y otros funcionarios "los titulares de Defensa y algunos comandantes de puestos militares, están ejerciendo en la práctica el poder militar, por encima del poder de la Junta y en contra de los planteamientos de la Proclama de la Juventud Militar".

La "derechización"

Según el mismo documento —agregan las informaciones—, dentro de esa misma "derechización se ha venido desplazando de sus cargos a oficiales que están a favor del proceso de democratización y cambios estructurales, por las presiones

Pasa a la página 39

## Dr. Ungo dio respaldo a las demandas de ministros

El Dr. Guillermo Manuel Ungo, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, reiteró su solidaridad al planteamiento hecho a la Fuerza Armada por ministros y subsecretarios de Estado. El texto del comunicado firmado por el citado profesional, es el siguiente:

"Pueblo Salvadoreño: Como miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador me solidarizo con el planteamiento hecho a la Fuerza Armada por la mayoría de miembros del Gabinete.

Considero que dicho planteamiento asume positivamente la crisis que desde hace semanas se ha venido desarrollando, a causa de la desnaturalización

del pacto político que se acordó cuando, como delegado del Foro Popular, se aceptó por la Fuerza Armada mi inclusión en la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Me ha tocado vivir y observar las vacilaciones y el vacío de poder de la Junta Revolucionaria de Gobierno, con el consiguiente desplazamiento del poder político a mandos militares que dentro de una perspectiva militar pretenden volver al esquema de los gobiernos anteriores, contrariando así el proyecto que generó la juventud militar el 15 de octubre del presente año.

En tal sentido, una nueva Pasa a la página 13

## Anunciaron su respaldo a ministros dirigente BPR

Su apoyo a los ministros y subsecretarios del gabinete que presentaron su posición reciente a la Junta Revolucionaria de Gobierno, dieron ayer miembros del BPR.

En conferencia de prensa ofrecida en el local de AGEUS, de la Universidad Nacional, el secretario general de esa organización, Juan Chacón, manifestó que únicamente "va quedando la alternativa revolucionaria".

Dieron su apoyo a los renunciantes —dijo—, y también su manifestación solidaria a las organizaciones que integran el Foro Popular.

También hicieron un llamado a los que llamaron militares progresistas y democráticos de la Fuerza Armada para compartir esa solidaridad, y no desmayar continuando su lucha.

Por otra parte expresaron su apoyo a los obreros, campesinos, estudiantes, etc., invitándoles a redoblar la lucha con sus reivindicaciones más sentidas.

Asimismo condenaron "las acciones represivas contra el pueblo". Indicarón que en el tiempo transcurrido desde el 15 de octubre, los distintos proyectos de reformas, planteados a nivel de Junta y Gabinete, no han pasado de ser simples o meros decretos.



Foto de LA PRENSA, por Aldana.

BUSES INCENDIADOS. Elementos subversivos se dedicaron ayer a incendiar buses en varios lugares de esta capital y Cuscatancingo. Esta unidad fue

quemada en las inmediaciones de la colonia Shangrilá, calle que conduce a la vecina población de Mejicanos.